

PROIECTUL ORDINII DE ZI:

1.Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Telciu din data de 23 februarie 2023.

2.Proiect de hotărâre pentru revocarea Hotărârii nr.15 din 23.02.2023 privind aprobarea participării la “Componenta C15: Educație, prin Planul Național de Redresare și Reziliență”, a cererii de finanțare și a anexelor aferente pentru proiectul "DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A LICEULUI TEHNOLOGIC TELCIU".

Se trimite spre avizare proiectul de hotărâre pentru revocarea Hotărârii nr.15 din 23.02.2023 privind aprobarea participării la “Componenta C15: Educație, prin Planul Național de Redresare și Reziliență”, a cererii de finanțare și a anexelor aferente pentru proiectul "DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A LICEULUI TEHNOLOGIC TELCIU", Comisiei pentru activități economico-financiare, juridică și de disciplină, muncă și protecție socială, Comisiei pentru agricultură și silvicultură, administrarea domeniului public și privat al comunei și Comisiei pentru învățământ, cultură, culte.

Inițiator – primar Mureșan Sever.

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea participării la “Componenta C15: Educație, prin Planul Național de Redresare și Reziliență”, a cererii de finanțare și a anexelor aferente pentru proiectul "DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A LICEULUI TEHNOLOGIC TELCIU".

Se trimite spre avizare proiectul de hotărâre privind aprobarea participării la “Componenta C15: Educație, prin Planul Național de Redresare și Reziliență”, a cererii de finanțare și a anexelor aferente pentru proiectul "DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A LICEULUI TEHNOLOGIC TELCIU", Comisiei pentru activități economico-financiare, juridică și de disciplină, muncă și protecție socială, Comisiei pentru agricultură și silvicultură, administrarea domeniului public și privat al comunei și Comisiei pentru învățământ, cultură, culte.

Inițiator – primar Mureșan Sever.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării prelungirii Scrisorii de garanție de la FNGC IMM SA IFN nr. 507/18.09.2018 în suma de 2.700.000.

Se trimite spre avizare proiectul de hotărâre privind aprobarea solicitării prelungirii Scrisorii de garanție de la FNGC IMM SA IFN nr. 507/18.09.2018 în suma de 2.700.000, Comisiei pentru activități economico-financiare, juridică și de disciplină, muncă și protecție socială, Comisiei pentru agricultură și silvicultură, administrarea domeniului public și privat al comunei.

Inițiator – primar Mureșan Sever.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării prelungirii Scrisorii de garanție bancară la FNGC IMM SA IFN nr.853/13.10.2017 în sumă de 2.700.000 lei.

Se trimite spre avizare proiectul de hotărâre privind aprobarea solicitării prelungirii Scrisorii de garanție bancară la FNGC IMM SA IFN nr.853/13.10.2017 în sumă de 2.700.000 lei, Comisiei pentru activități economico-financiare, juridică și de disciplină, muncă și protecție socială, Comisiei pentru agricultură și silvicultură, administrarea domeniului public și privat al comunei.

Inițiator – primar Mureșan Sever.

6. Proiect de hotărâre privind „Dotarea Comunei Telciu cu utilaj pentru intervenții în situații de urgență, pentru întreținere căilor de comunicații și a spațiilor verzi”.

Se trimite spre avizare proiectul de hotărâre privind „Dotarea Comunei Telciu cu utilaj pentru intervenții în situații de urgență, pentru întreținere căilor de comunicații și a spațiilor verzi”, Comisiei pentru activități economico-financiare, juridică și de disciplină, muncă și protecție socială, Comisiei pentru agricultură și silvicultură, administrarea domeniului public și privat al comunei.

Inițiator – primar Mureșan Sever.

Primar,
Sever Mureșan

